

# 6岁娃4楼坠下，交警开道急送医

仅用17分钟就将受伤儿童送到医院，经救治目前恢复良好

□文/图 半岛记者 谢浩军

6月16日，莱西市民李先生6岁的儿子不慎坠楼，情况危急，幸得莱西交警大队望城中队交警驾驶警车开道，仅用17分钟就将受伤的孩子送到了莱阳中心医院进行救治。7月8日，李先生的儿子已经慢慢恢复得非常好，为了表达感谢之情，李先生特意制作锦旗送到莱西市公安局交通警察大队。

7月8日上午，市民李先生与其领导一起将一面写有“情系百姓，为民排忧”的锦旗送到了莱西市公安局交通警察大队，表达自己的感激之情。李先生告诉交警大队相关负责人，他的孩子手术之后恢复得非常好，正常交流没有问题，腿部骨折的手术也已经做完，谢谢莱西交警紧急时刻的帮助。

这一切都要从6月16日李先生的儿子不小心从四楼的家中坠楼说起。6月16日上午，李先生的儿子因为有点感冒没有去幼儿园上学，中午吃完饭后，李先生的妻子就在家陪着孩子睡午觉。下午2时许，李先生的妻子有点急事需要外

出，但是孩子还没有醒。“因为孩子本来就有点不舒服，我爱人就想着让孩子多睡一会，她出去很快就会回来。”李先生说，危险就发生在妻子离家的这段时间里。

李先生的妻子从家走后不久，6岁的儿子醒来，看到家里没有大人，就着急地寻找起来。因为李先生的妻子把门锁住了，孩子就想着从窗户出去找大人。说来也巧，李先生家里的窗户，多数已经用防盗网封住，唯独留了一个比较高的窗户没有封。“当时觉得那个窗户比较高，孩子爬不上去，但是近一年的时间里孩子长得很快，能爬上去了。”李先生说，他儿子爬上那个窗户后，不慎从四楼掉了下去。

幸运的是，一楼的住户在窗外做了遮阳板，孩子砸中遮阳板后掉在了地上，孩子头部受伤，腿部也骨折，流了不少血。此时，李先生的妻子也回到了家中，发现孩子从楼上掉下来了立刻拨打120并联系了李先生。因为孩子情况危急，李先生决定将孩子送往莱阳中心医院救治。

从莱西到莱阳市中心医院，路上要过非常多的红灯，受伤孩子家属担心路上会耽误时间，马上联系了莱西市公安



家属给莱西交警送锦旗表示感谢。

局交警大队请求帮助。此时，望城中队中队长盛世春正在与同事驾车在路上巡逻，距离请求帮助点近，于是马上赶过去与他们会合。盛世春同事驾驶警车在前面开道，120急救车和李先生的私家车紧随其后，向莱阳中心医院疾驰而去。为了能用最短的时间赶过去，盛世春还向莱西交警大队请求支援，在大队领导的指挥下，他们仅用了17分钟就到了莱阳中心医院。

送到医院后，受伤的孩子马上被送到急救室进行抢救。看到孩子得到救治，

盛世春长舒一口气。一心只想着赶快救孩子的李先生和妻子，还没来得及向交警说声谢谢，他们已经返回了莱西。在孩子恢复很好的时候，李先生马上制作了锦旗向莱西交警表达谢意。李先生还表示会出钱修好损坏的遮阳板，也向一楼的邻居说声谢谢。

在此，莱西交警部门提醒广大市民要看好孩子，防止坠楼发生。如果市民遇到紧急送医的情况，可以第一时间联系莱西交警部门，交警部门将安排警力给予及时帮助。

## 助力高考，为考生送安静

青岛市生态环境局莱西分局在行动

□半岛记者 李云天 通讯员 王宏坤 报道

本报讯 为确保考生有一个安静和谐的休息、学习、考试环境，近日，青岛市生态环境局莱西分局开展“为考生送安静”专项行动，重点解决高考期间影响考

生休息、学习和考试环境的建筑工地及各类社会生活噪音扰民问题，在此期间所有可能产生噪音污染的单位和个人，必须采取有效措施，防止产生各类环境噪声污染。

从7月6日开始，青岛市生态环境

局莱西分局联合执法、监测人员在莱西市第一中学和莱西市实验学校两个考点及周边，开展巡回执法检查，监测噪声，巡查企业生产情况。执法人员介绍说，为保障高考，考试期间他们将严查夜间施工，达到夜间“禁噪”的目标，坚决制止可能

影响考生安静的生产活动。

接下来的几天，青岛市生态环境局莱西分局将进一步加大巡查执法力度、畅通群众互动渠道、提高应急响应速度，确保中高考期间环境更安静、秩序更整洁。

## 整改隐患23处，护航高考用电

2020年高考在7月7日正式开考，近日，国网莱西市供电公司积极组织人员对莱西市高考考点进行安全隐患排查，协助考场专责人员对发现的问题进行整改，提前安排值守人员，落实“一户一册”保电方案各项工作，确保高考期间电力可靠供应。

今年高考时间比往年延迟，正值7月高温酷暑天气，部分考场增加大批量空调，供电负荷成倍增长，且当前处于疫情常态化防控期，高考保电工作面临严峻考验，因此，为顺利完成高考保电工作，莱西市供电公司强化安全责任落实，细化保电措施，实施“早部署、早排查、早消缺”的应对方针，积极组织人员对各考点配电设备进行测

温，并对考场用电设备进行检查，切实做好优质服务，确保各考点能够安全可靠供电。

本次高考保电工作，莱西市供电公司未雨绸缪，主动对接当地教育部门，详细了解各考点供电需求，并结合以往保电工作经验，对供电能力薄弱地区进行重点值守，组织巡线人员对供电线路进行特巡，组织供电所做好配网线路设备负荷测量、隐患排查和消缺工作。自开展高考保电工作以来，公司已累计派出保电人员228人/次，出动保电车辆168车/次，发现并整改考点安全隐患23处，切实做好好考点的电力保障工作，为考生学习生活提供良好的环境。



检查考场用电。

高考期间，莱西市供电公司将组织100余名业务骨干组成应急保电队伍，包括发电技术人员、各线路设备关键点值守人员、应急抢修人员等多个供电保

障小组，严格落实应急值班制度，安排应急发电车及带电抢修人员随时待命，全力为广大考生保驾护航。

文/图 谢浩军 李帅位

## 了解一下“日间病房”

患者治病省时省钱，还能节省医保、医疗资源

为发挥中医治疗优势，提高医保基金的使用效率，莱西市医疗保障局和市卫健局在中医医院开展“中医日间病房”医保结算管理试点工作，方便患者寻医看病，同时还节省医保资源。试点工作自2019年12月1日起试行中医“日间病房”，为期一年，现在已经试行了7个月。

“中医日间病房结算管理”是指符合住院条件且不需非治疗期间在院的

以中医治疗手段为主的病人，在当日治疗结束后，可经医疗机构允许后回家，其治疗费用参照住院结算管理的模式给予报销，不设起付线，适合青岛地区所有医保患者。半年来，有近两千名患者享受到了此惠民政策。”崔召红说道，符合情况的病人可以通过中药、针灸、推拿等中医治疗方式来治疗。“这样做既能帮助有医保的患者减轻经济



正在为患者针灸

负担，又能节省医疗、医保资源，确实是惠民工程。”

“日间病房”的办理流程便捷、高效。大大方便了许多慢性病患者，让患者无需住院治疗，仅需在门诊服用中药治疗配合进行中医外治法，在提高疗效的同时又减轻了患者的经济负担，减少了药物副作用。日间病房整个就诊、结算流程通畅、无障碍，受到患者和家属一致好评。

李云天 吴鹏程